Cxema pacnonoxeHuss apmamypHox Boinyckod u3 @yHgamMeHmHoU naumb
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B-1 cM. aucm KX.2a-11 Boinyck B-1 60 | 3.7
B-2 cM. aucm KX.2a-11 Boinyck B-2 60 | 5.72
B-3 cM. auecm KX.2a-11 Boinyck B-3 608 | 2.71
B-4 cM. aucm KX.2a-11 Bonyck B-4 1147 4.62
B-5 cM. aucm KX.2a-11 Boinyck B-3 232 | 0.83
B-6 cM. ucm KX.2a-11 Boinyck B-6 69 | 1.09
B-7 cM. auecm KX.2a-11 Boinyck B-7 151 1.67

N 11
200, 4, £00x7=1400 100x44=4400 100x60=6000 I 100x60=6000 100x44=4400 200x/=1400 | 200
A Kl l W% K
no 4 50][ (200 4 5 ot [ m 200/ 50 4
-~  — H
s S A\ A S =
N*uo? ” R T X 'x-—xTx—\— : = » le o —lx-rx—c'rrx—.:\ NA % 7
% X o X o ° X 0\ e X% o 2 o X o MNe X o X e X o XoXo XXX 2 X o X 2. %X o X o xoxexlolxoxoxoxoxeXoxoXoxeoxoxd 2% 0 X o X o x L —_
8;70 E v _c|4¢ 8" . ‘ ’ . \ ’ . 8 7 B . il SATO B 4
o ~ \B-3 N & < 200 |} |50
] cﬂ . 200x29=5800 | 200x30=6000 . | 200x30=6000 | | 200x29=5800 N A
& N/ - | | NES g1 B3 2
I O | \/tj +0.300
o o
| g 2 |
o Te) w0
g 8 2008150 & g kR0 | 8 J
1 g ‘ ‘ ‘ = ‘E b +0.200 T
x = - -
|| °
1 130,,,130 no 2 130,130 130,130 k -0.250
: 1 - o _ - o i\ - o C . K\ ..
1 - Y f* e 3RS - Yk ‘._$ - . Apwamypa\
[ef 1] N ok ol 3 Qy .
3 =4 X3 - Q =] PyHgameHmHod naumsol
1 : k
N L L
fod
S S S B-5 S S
= 3 2 = =
3 2 3 3 50/% 50 r B-o & &L
O (¥e) Mm Q M (Te]
g 1 g = - g | g
foe 9
% 130,130 3 : J ! 130,1,.130 E
— (=] o oiv B o — (=]
i+ — Br— B — mi—
B-4 1 |53 g S|2x% :f g g g3 | & B-4 4-4
§§ LD~ - TE ; N - - 27
f
50, L 50
S 1l 8 |3t he 13 gl Lt 2 A
- = 200§ 75 2 2 50, 50 2 50 £§200 = :
S 3 b o= < I ~ B-5 ) 2
© S 1| 2 3 B-5 =i E B-6 o
S N S S { S S =
] 9 +0.300
] £ ¢
1 8 130,130 :fﬂ -4 | 300 :
— 3 SlgE[TH N8 ° — 3
1| - IS 2 “_* 'C’)’I—f— B - Y “_$ -
o \Ey =1 § E? L5 %ﬂg \Ey = g
g _ — . ERv:ratih " | VAN
3 ? f 2l \& - : -0.250
2 i 2 0 C
Iod \
I ApMamypa
o o o o o ~
S S S i S =1 QyHgaMeHmMHoU naumul
8 il ® i 50 J50 il g
3| g 3 3 B 2 ; 8
: g = g 5| ¢
- N B-5 L o
fod 9
i 13%\%130 S | 130%\%130 E
[ o E— ] o 7 [ o
e s =N e & ;
! & | o siex || ¥ [ s g c
it [ ld -~ 2 }
| AU ) E
1
|
£l L
S ¥ ] S kd S K S
S . = @ 2 3 4 >
S I ! I I 501150 _ I I
S 2 3 < > B-5 & !
3 e 3 : = 3
S S S 85 S S
"
o 2 ‘
1 130,,,,,130 jfﬂ = | 13010 .
— 3 SleE [T 58" — 3 :
1 - Y *$ %I—”—’— afe 1| % - Y e “.$ - .
Wy = S8k S’:F Qy =4
— M| a8 ~— —
B\ ) ‘
3 . k
g 1) 8 - R S
& 2004450 T i _| sopdoo | 3
X 3 3| 500 2 I
= = & i I =]
2 <4 L o g S
: 2 NBS [ B gl ¢
sl T AT - A 1 L
= » X PR .—_,x_—f;; I<_ 200 E J\ o
o E T, 200x22=4400 | 200x30=6000 200x30=6000 | 200x29=5800 " Db =
- BERanNy : B3 T |\ X
28 B B | = | STH ) 4l
s Tl 5 — 3 S| ) 88
8‘ - l;?_;_:_n_';:_%dw-r "WeR IR RO XN OIXNTKO XoXo X " WeRERXORXo X o TR X e XX o X o - WT“‘V/‘HLIT’TIT“‘TOWT“‘T.WWT“‘T. Y X 9 ).( ‘_‘:F,_;_f;l Av%
3 7 = C /- X K\ [ g N g
] |l | 7 L\ / | = ~ <
b 3 \B-4
‘ “11?;6 100 J —— LK no 4
200, , , 800 100 100x44=4400 . 100x60=6000 . 100x60=6000 T 100x44=4400 200x7=1400 200
2 A A 2 AA A
50/ \200 140\ 110 ' ' ' 200/ 150
6000 6000 6000 6000
24000

=

- 1. Yano 1-9 cm. aucm KX.2a—11.

3 2. Begomocmb pacxoga cmanu Ha apMamypHoe Boinycku u3 @yHgaMmeHmuol naumo oM. aucm KXK.2a-11.
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S HacocHas cmaHuus 3—20 nogbema B MukpopalioHe ApbekobBo e.llen3n

|‘:c; Mam. |Kon. yuf Jluem | N gok.| Mognuch | lama
Pazpab. [onybeHko A. Cmaguda | Jlucm Nucmob

: [Mpobepu lonybeHko C. Pesepbyap Ha 4000 M3
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~ [1._koremp. } Fonyberko A CxeMa pacnonoxeHus apMamypHbX

E Hau. omgesa] [onoBarob BrinyckoB U3 QyHgaMEHMHoU naumbi 000 Tpaxganpoexm
H.koHmp. [aIKUHa
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